

# 金坛时报

JINTAN SHIBAO

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府  
主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

第 1632 期(本期 4 版)  
2017 年 10 月 31 日 星期二

## 中办印发《方案》作出部署—— 全国范围深化国家监察体制改革 省、市、县组建监察委员会,实现对所有公职人员监察全覆盖

新华社北京 10 月 29 日电 近日,中共中央办公厅印发《关于在全国各地推开国家监察体制改革试点方案》,部署在全国范围内深化国家监察体制改革的探索实践,完成省、市、县三级监察委员会组建工作,实现对所有行使公权力的公职人员监察全覆盖。

《方案》强调,党的十九大对深化国家监察体制改革作出重大决策部署。在总结北京市、山西省、浙江省改革试点工作经验基础上,在全国各地推开改革试点,是贯彻落实党的十九大精神,推动全面从严治党向纵深发展的重大战略举措。(下转第二版)

## 习近平在中共中央政治局第一次集体学习时强调——

# 切实学懂弄通做实党的十九大精神 努力在新时代开启新征程续写新篇章

新华社北京 10 月 28 日电 十九届中共中央政治局 10 月 27 日上午就深入学习贯彻党的十九大精神进行第一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,党的十九大在政治上、理论上、实践上取得了一系列重大成果,就新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题阐明了大政方针,就推进党和国家各方面工作制定了战略部署,是我们党在新时代开启新征程、续写新篇章的政治宣言和行动纲领。贯彻落实党的十九大精神,在新时代坚持和发展中国特色社会主义,要求全党来一个大大学习。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正就深刻领会和贯彻落实党的十九大精神谈了体会。他们表示,党的十九大高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,作出了中国特色社会主义

进入了新时代等重大政治论断,深刻阐述了新时代中国共产党的历史使命,确定了决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的目标,对新时代推进中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程作出了全面部署。党的十九大报告进一步指明了党和国家事业前进方向,是我们党团结带领全国各族人民在新时代坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献。全党全国要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚持党要管党、全面从严治党,使党的十九大精神成为推动党和国家事业发展的强大思想武器,把党的十九大提出的各项目标任务落到实处。

中共中央政治局各位同志认真听取了他们的意见。

习近平在主持学习时发表

了讲话。他指出,学习宣传贯彻党的十九大精神是全党全国当前和今后一个时期的首要政治任务。中央政治局要先学一步,为全党作出示范。在座不少同志是新进中央政治局的同志,位子更高了,担子更重了,站位就要更高,眼界就要更宽。大家要把学习贯彻党的十九大精神作为第一堂党课、第一堂政治必修课,努力提高自己的政治素养和思想理论水平,以更好担负起党和人民赋予的重要职责。

习近平强调,学习贯彻党的十九大精神,要在学懂上下功夫。学懂是前提。党的十九大提出了许多新理念、新论断,确定了许多新任务、新举措,需要通过学习来准确领会。关键是要多思多想,努力掌握党的十九大精神的政治意义、历史意义、理论意义、实践意义。要注重采取理论和实践、历史和现实、当前和未来相结合的方法,把每一点都领会深、领会透。要坚持马克思主义立场观点方法,从我国实际出发,遵循我国发展的逻辑,增强中国特色社会主

义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。

习近平指出,学习贯彻党的十九大精神,要在弄通上下功夫。要联系地而不是孤立地、系统地而不是零散地、全部地而不是局部地理解党的十九大精神,不能就事论事,不能搞形式主义、实用主义。要把学习贯彻党的十九大精神同学习马克思主义基本原理贯通起来,把学习贯彻党的十九大精神同把握党的十八大以来我们进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想的实践贯通起来,把学习贯彻党的十九大精神同把握党的十九大作出的各项战略部署贯通起来,深化认识党的十九大关于党和国家事业各项战略部署的整体性、关联性、协同性,全面做好党和国家各项工作。

习近平强调,学习贯彻党的十九大精神,要在做实上下功夫。清谈误国、实干兴邦,一分部署、九分落实。要拿出实实在在的举措,一个时间节点一个时间节点往前推进,以钉钉子精神全面抓好落实。中央政治局的同志要带好头,真抓实干,埋头苦干,把分管的工作抓紧抓实、抓出成效。党中央要统筹党的十九大提出的各项任务,就重大目标任务作出顶层设计和全面部署。全国人大、国务院、全国政协、中央军委等各有关部门和有关方面要自觉行动起来,明确属于自己职责范围内的任务,找准工作方案,排出任务表、时间表、路线图,对做好工作提出明确要求,重点是质量要求。党的十九大确定的目标任务有近期的,有中期的,也有长期的。(下转第二版)



## 娄勤俭同志任江苏省委书记

新华社北京 10 月 29 日电 日前,中共中央决定:

韩正同志不再兼任上海市

志兼任上海市委委员、常委、书记,不再兼任江苏省委书记、常委、委员职务。

娄勤俭同志任江苏省委

员、常委、书记,不再担任陕西省

委书记、常委、委员职务。  
胡和平同志任陕西省委书

## 我区广大党员干部掀起学习十九大精神热潮

本报讯 连日来,我区各界学习党的十九大精神热潮迭起。广大党员干部群众纷纷表示,认真学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期的头等大事,将聚合磅礴精神力量,在新征程上奋勇前进,描绘“两个百年”壮丽金坛篇章。

经信、发改、商务和国土、住建、规划、交通、水利、工商联等部门,专题组织党员干部学习党的十九大精神,表示要深刻领会十九大精神,认真贯彻十九大精神,以饱满的热情努力工作,不断开创工作新局面,为实现我区在苏南板块快速崛起添砖加瓦。

经济开发区党员干部表示,他们将把十九大精神落实到开

发区的改革发展各项工作中去,撸起袖子加油干,以“一天干两天活、一年做两年事、五年成十年业”的实际行动,为开发区早日建成千亿园区贡献自己的力量。十九大报告提出了“实施乡村振兴战略”、“确保国家粮食安全”,我区农村党员干部备受鼓舞,表示十九大的召开使更多人看到了我国未来的宏伟蓝图,将继续奋发有为,一定把农村基层基础工作做好。

连日来,党员干部还以多种形式学习党的十九大精神,表示将把十九大精神融入工作中,为金坛经济社会发展贡献力量。薛埠镇招商办主任薛明表示,将重点发挥在深圳、上海和北京 3 个招商驻点平台作用,把招商重点向智能制造、

通信、电子等新兴产业转移。区政务服务中心发改委窗口工作人员李鹭表示,发改委窗口将通过不见面审批来促进重大项目的落地服务和续建服务。区政务服务中心商务局窗口工作人员任玉梅表示,下一步将通过“外企直通车”平台,更好地为外资企业提供优质服务。区“263”专项行动办公室专职副主任戴卫忠表示,将深入贯彻落实十九大精神,牢固树立和贯彻绿色发展理念,将我区“263”专项行动向纵深推进。朱林镇三星村村民陈新保表示,现在村里道路越来越畅通,卫生环境越来越好,老百姓享受到了党的政策和经济发展带来的红利。

臧风华 李蕾 蒋建君

## 重点企业支撑作用明显—— 前三季度全区工业开票销售收入增长有力

本报讯 日前,记者从区经信部门获悉,1至9月,全区累计实现全口径工业开票销售784.52亿元,同比增长22.55%,继续呈现快速发展的良好态势。

今年以来,各板块、各相关部门结合“三大一实干”活动,积极开展企业大走访活动,及时梳理反馈企业诉求,以马上就办的工作实效,帮助企业解决发展中存在的困难和问题。针对我区产业特点,相关部门加大政策扶持力度,落实支持工业经济发展的各项优惠政策,积极组织企业申报省级专项资金项目,助推中小企业加快发展,全区工业经济发展继续保持良好势头。

从行业分类来看,汽车及零部件业开票回稳,受龙头企业影响,光伏新能源业开票趋降,但从长期看仍然潜力巨大。装备制造业增幅回落,行业形势依然向好。纺织服装行业总体趋稳,化工及新材料业持续向好,化工企业增幅由负转正。

单月化工及新材料行业增幅为38.23%,领跑五大行业。

从106家重点工业企业开票销售来看,9月份实现开票55.40亿元,同比增长8.83%。1至9月累计实现开票520.18亿元,同比增长17.50%。

新增长点企业陆续发力,从列入2017年新增长点计划的116家企业来看,9月份实现开票40.05亿元,同比增长5.22%。1至9月累计实现开票384.94亿元,同比增长29.41%。至9月,116个新增长点企业中106个有开票业绩,其中86个实现了正增长。另外净增15至5亿元企业有10个。

臧风华 杨兆平



金坛时报  
微信公众号



金坛网  
微信公众号